
令和４年度第11回県政インターネットモニターアンケート（静岡県総合教育センター）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

 ○静岡県生涯学習情報発信システム「まなぼっと」につい
て

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（複数回答可）　　　　　　ｎ＝581 人 ％ 問１-４（複数回答可）　　　　　　ｎ＝366 人 ％ 問３（複数回答可）　　　　　　ｎ＝581 人 ％

男性 262 45.1% １　人生をより豊かにするため 254 69.4% １　チラシ 215 37.0%

女性 317 54.6% ２　仕事や就職、転職に生かすため 97 26.5% ２　公民館等 147 25.3%

その他 2 0.3% ３　教養を深めるため 215 58.7% ３　友人等人づて 84 14.5%

10代 5 0.9% ４　健康維持や増進のため 141 38.5% ４　静岡県生涯学習情報発信システム「まなぼっと」 15 2.6%

20代 36 6.2% ３　図書館、博物館、美術館、体育館などの講座や教室 90 15.5% ５　家庭や日常の生活に生かすため 107 29.2% ５　Facebook（フェイスブック） 42 7.2%

30代 58 10.0% ６　地域や社会での活動に生かすため 90 24.6% ６　Twitter（ツイッター） 30 5.2%

40代 130 22.4% ７　他の人との親睦や友人を得るため 74 20.2% ７　Instagram（インスタグラム） 36 6.2%

50代 144 24.8% ５　同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動 74 12.7% ８　他の人の指導やアドバイスに生かすため 41 11.2% ８　Youtube（ユーチューブ） 38 6.5%

60代 108 18.6% ６　ＮＰＯやボランティア活動 62 10.7% ９　勤務先等で勧められたため 13 3.6% ９　LINE（ライン） 36 6.2%

70代 81 13.9% ７　職場の研修 67 11.5% 10　その他 7 1.9% 10　その他SNS 20 3.4%

80代 19 3.3% ８　インターネット 115 19.8% 11　特に目的はない 1 0.3% 11　HP（ホームページ）等 183 31.5%

90代 0 0.0% ９　テレビやラジオ 41 7.1% 12　その他 44 7.6%

賀茂 7 1.2% 10　その他 19 3.3% 問１-５（複数回答可）　　　　　　ｎ＝215 人 ％ 13　学習を行わなかったので情報を得なかった 143 24.6%

東部 175 30.1% 11　行っていない 215 37.0% １　仕事が忙しくて時間がないため 49 22.8%

中部 223 38.4% ２　家事が忙しくて時間がないため 30 14.0% 問４（回答数１）　　　　　　ｎ＝581 人 ％

西部 176 30.3% 問１-２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝366 人 ％ ３　子育てが忙しくて時間がないため 25 11.6% １　知っている 104 17.9%

県外 0 0.0% １　健康・福祉・食（からだ・いのち） 181 49.5% ４　介護が忙しくて時間がないため 3 1.4% ２　知らない 477 82.1%

自営業 39 6.7% ２　社会・経済（くらし・よのなか） 108 29.5% ５　きっかけがないため 76 35.3%

会社員 197 33.9% ３　文化芸術（アート・スポーツ） 139 38.0% ６　学習するために費用がかかるため 24 11.2% 問４-２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝104 人 ％

公務員 16 2.8% ４　地域・郷土・歴史（まちづくり・ふるさと） 92 25.1% ７　身近に学習する場がないため 34 15.8% １　静岡県公式ホームページ 46 44.2%

パート・内職従事者 111 19.1% ５　国際理解（ワールド・外国） 51 13.9% ８　学習したい内容の講座がないため 41 19.1% ２　静岡県生涯学習情報発信システム「まなぼっと」 9 8.7%

学生 29 5.0% ６　科学・情報（ものづくり・パソコン） 59 16.1% ９　必要性を感じないため 44 20.5% ３　静岡県公式LINE・Twitter 3 2.9%

無職 163 28.1% ７　環境・防災（エコ・災害） 66 18.0% 10　その他 14 6.5% ４　静岡県教育委員会公式Twitter 1 1.0%

その他 26 4.5% ８　いくつかの分野にまたがるもの 44 12.0% 11　特に理由はない 31 14.4% ５　静岡県生涯学習情報発信システム「まなぼっと」Facebook 1 1.0%

６　YouTube 0 0.0%

問１-３（複数回答可）　　　　　　ｎ＝366 人 ％ 問２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝581 人 ％ ７　その他SNS 2 1.9%

１　人生をより豊かにするため 241 65.8% １　健康・福祉・食（からだ・いのち） 324 55.8% ８　友人等人づて 8 7.7%

２　仕事や就職、転職 103 28.1% ２　社会・経済（くらし・よのなか） 207 35.6% ９　しずおか県民カレッジチラシ 21 20.2%

３　学業や学校生活 33 9.0% ３　文化芸術（アート・スポーツ） 224 38.6% 10　県民だより 55 52.9%

４　健康維持や増進 131 35.8% ４　地域・郷土・歴史（まちづくり・ふるさと） 179 30.8% 11　その他広報誌 14 13.5%

５　家庭や日常の生活 107 29.2% ５　国際理解（ワールド・外国） 116 20.0% 12　その他 6 5.8%

６　地域や社会での活動 85 23.2% ６　科学・情報（ものづくり・パソコン） 181 31.2%

７　ボランティア活動 73 19.9% ７　環境・防災（エコ・災害） 169 29.1% 問４-３（回答数１）　　　　　　ｎ＝104 人 ％

８　他の人への指導やアドバイス 43 11.7% ８　いくつかの分野にまたがるもの 67 11.5% １　ある 37 35.6%

９　新たな学習活動 42 11.5% ９　学習したいとは思わない 29 5.0% ２　ない 67 64.4%

10　その他 10 2.7%

11　特に生かしてはいない 6 1.6%

問１-３-２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝6 人 ％

１　生かせる機会や施設がないため 3 50.0%

２　時間が無いため 1 16.7%

３　一緒に活動する仲間がいないため 0 0.0%

４　指導者としての要請がないため 0 0.0%

５　生かしたいと思わないため 2 33.3%

６　その他 2 33.3%

回答者数： 581人（回答率：85.8％）

性別

１　学校（高等学校、大学、大学院、専門学校など）の講
座や教室

68 11.7%

２　公民館や生涯学習センターなど公的な機関における講
座や教室

129 22.2%

４　カルチャーセンターやスポーツクラブなど民間の教
室、通信教育 など

75 12.9%

住所

年代

職業



問５（回答数１）　　　　　　ｎ＝581 人 ％ 問６-３（複数回答可）　　　　　　ｎ＝52 人 ％

１　知っている 17 2.9% １　ゆうゆうポイントラリーについて 4 7.7%

２　知らない 564 97.1% ２　しずおか県民カレッジについて 9 17.3%

３　お知らせ 6 11.5%

問５-２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝17 人 ％ ４　学習情報検索 12 23.1%

１　静岡県公式ホームページ 9 52.9% ５　活動情報 4 7.7%

２　静岡県生涯学習情報発信システム「まなぼっと」 3 17.6% ６　提供者検索 0 0.0%

３　静岡県公式LINE・Twitter 0 0.0% ７　Facebook 1 1.9%

４　静岡県教育委員会公式Twitter 0 0.0% ８　いきいき学校図書館 0 0.0%

５　静岡県生涯学習情報発信システム「まなぼっと」Facebook 1 5.9% ９　研修・講座 8 15.4%

６　その他SNS 0 0.0% 10　あすなろ学習室 2 3.8%

７　友人等人づて 1 5.9% 11　メールマガジンバックナンバー 0 0.0%

８　ゆうゆうポイントラリーチラシ 1 5.9% 12　生涯学習情報リンク 4 7.7%

９　県民だより 2 11.8% 13　利用したことはない 25 48.1%

10　その他広報誌 3 17.6%

11　その他 2 11.8% 問７（複数回答可）　　　　　　ｎ＝581 人 ％

１　学習に関する講座・イベント情報 407 70.1%

問５-３（回答数１）　　　　　　ｎ＝17 人 ％ ２　学習の機会を提供している施設情報 241 41.5%

１　ある 7 41.2% ３　学習に関する団体・グループの情報や体験談 119 20.5%

２　ない 10 58.8% ４　学習を支援する指導者の情報 93 16.0%

５　その他 5 0.9%

問６（回答数１）　　　　　　ｎ＝581 人 ％ ６　わからない 112 19.3%

１　知っている 52 9.0%

２　知らない 529 91.0%

問６-２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝52 人 ％

１　静岡県公式ホームページ 34 65.4%

２　静岡県公式LINE・Twitter 1 1.9%

３　静岡県教育委員会公式Twitter 0 0.0%

４　Facebook 1 1.9%

５　YouTube 2 3.8%

６　その他SNS 1 1.9%

７　友人等人づて 4 7.7%

８　「まなぼっと」チラシ 3 5.8%

９　県民だより 24 46.2%

10　その他広報誌 9 17.3%

11　その他 4 7.7%


